
Le système DOOR GUARD Catalyst est conçu pour offrir une 
protection discrète mais efficace.

• Aspect en acrylique transparent élégant

• Option de montage avec encadrement mural ou de porte

• Configurations multiples d’antennes

• Système électronique à distance pour installation aisée

• Système électronique très performant

• Compatible avec les étiquettes et badges antivols

• Traitement numérique du signal

Le système AM DOOR GUARD Catalyst est un système antivol élégant 
et discret. Le système électronique numérique avancé offre des 
performances inégalées pour sa taille.

Grâce au système AM DOOR GUARD Catalyst, pratiquement tous 
articles de votre magasin peuvent être protégés à l’aide d’un badge 
antivol appliqué sur vos articles de valeur ou d’étiquettes adhésives 
apposées sur les articles plus petits.

DOOR GUARD CATALYST

CATALYST 
Door Guard

The Catalyst Door Guard AM system is specifically designed to 
be discreet.

● Attractive clear acrylic design

● Wall or door frame mounting option

● Multiple antenna configurations

● Remote electronics for easy installation

● High performance electronics

●Compatible with labels

● Digital signal processing

The Catalyst Door Guard AM system is a highly attractive and 
discreet tagging system and the advanced digital electronics provide 
a performance that is unrivalled for its size.

With the Catalyst Door Guard AM system, virtually any item in the 
store can be protected using a prominent hard tag and an adhesive 
label for those smaller items.

Door Guard AM 58 KHz

Electrical Specification

Frequency AM 58 KHz

Operating temperature 0 - 50 0C

Power 110 or 240v ac.

Receiver Technology Advanced analogue and digital signal 
processing (DSP)

Alarm sound Buzzer 90db at 1m

Visual Alarm Flashing LED

Technical Specification   

Height 1445 mm

40 mm

7. 5 kg

Material  High grade acrylic

Width 240 mm

Depth

Weight

Operating Distance (up to) 2.4m with large pencil and 1.8m with DR labels

AM 58 KHz

Spécifications techniques

Hauteur 1 445 mm

Largeur 240 mm

Profondeur 40 mm

Poids 7,5 kg

Matériau Acrylique de haute qualité

Spécifications électriques

Fréquence AM 58 KHz

Distance de fonctionnement 
(jusqu’à)

2,4 m avec un grand Pencil et 1,8 
m avec des étiquettes DR

Température de fonctionnement 0 à 50 °C

Puissance électrique 110 ou 240 V CA

Technologie du récepteur Traitement du signal numérique 
(DSP) et analogique avancé

Alarme sonore Avertisseur, 90 dB à 1 m

Alarme visuelle DEL clignotante
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